



SKU : JAJ0094 EAN : 3701801600938



Manuel d'utilisation



User manual



Manual de uso



Manual de utilização



Manuale d'uso



Gebruikershandleiding



Bedienungsanleitung



UTILISATION

DESCRIPTION DES COMMANDES

SELECT : permet de naviguer dans les différents modes

DECIDE : permet de valider votre choix

CANCEL : permet d'annuler une action

SOUND : permet d'activer / désactiver les effets sonores

MISE EN MARCHÉ

Appuyez sur le bouton **SELECT** successivement pour afficher dans l'ordre les 168 animaux. Après avoir sélectionné votre animal, réglez le temps et choisissez un nom pour ce nouveau compagnon, le jeu peut commencer.

FONCTIONS

MODE ALIMENTATION

Permet de nourrir votre animal avec différents types de nourriture. Chaque aliment peut influencer son énergie, son humeur ou sa santé.

MODE SOINS

Ce mode est utilisé lorsque l'animal est malade ou fatigué. Vous pouvez lui donner des soins pour améliorer son état de santé.



UTILISATION

MODE JEU / DIVERTISSEMENT

Permet de jouer à des mini-jeux pour augmenter le bonheur de votre animal. Gagner des jeux peut débloquent des récompenses ou améliorer ses statistiques.

MODE APPRENTISSAGE / ÉVOLUTION

Votre animal peut évoluer au fil du temps. Ses caractéristiques changent en fonction de votre attention et de ses performances.

MODE COLLECTION (168 ANIMAUX)

Permet de consulter la collection d'animaux disponibles. Chaque animal possède ses propres caractéristiques et peut être débloquent au cours du jeu.

MODE STATISTIQUES

Affiche les informations de votre animal :

- Niveau de faim
- Bonheur
- Santé
- Âge
- Points ou progression



DÉPANNAGE

L'appareil ne s'allume pas

- Vérifiez que les piles sont correctement installées en respectant la polarité (+ / -).
- Remplacez les piles si elles sont usées.

La luminosité de l'écran est faible ou illisible

- Remplacez les piles.
- Ajustez la luminosité si cette option est disponible.
- Évitez une exposition directe au soleil.
- Vérifiez que l'appareil n'a pas subi de choc ou d'humidité.

Les boutons ne répondent pas

- Retirez puis réinsérez les piles après quelques secondes.
- Vérifiez qu'aucun bouton n'est bloqué ou enfoncé.
- Appuyez sur RESET pour réinitialiser le jeu.

Le son ne fonctionne pas

- Vérifiez que le volume n'est pas réglé sur "muet".
- Remplacez les piles si nécessaire.



CONDITIONS D'UTILISATION

- Ne pas ouvrir, démonter ou tenter de réparer l'appareil soi-même.
- Ne pas exposer l'appareil à l'eau, à l'humidité ou à des projections de liquide.
- Ne pas utiliser l'appareil dans des environnements à températures extrêmes (chaleur excessive, gel) ni en plein soleil prolongé.
- Ne pas exposer l'appareil à des sources de chaleur (radiateurs, flammes, appareils chauffants).
- Éviter les chocs, les chutes et les vibrations importantes.
- Ne pas insérer d'objets étrangers dans les ports ou ouvertures de l'appareil.
- Ne pas exercer de pression excessive sur les boutons.
- Tenir l'appareil hors de portée des très jeunes enfants sans surveillance.
- Ne pas utiliser l'appareil s'il présente des signes de dommage (câble endommagé, surchauffe, dysfonctionnement).
- Respecter les réglementations locales en matière d'utilisation et de recyclage des appareils électroniques.



SPÉCIFICATIONS

Marque : JAJ

Référence : JAJ0094

Composition : ABS / PCB

Alimentation : 2 piles bouton LR44 (incluses)

Nombre d'animaux disponibles : 168

9 modes : Alimentation / Jeux / Musique / Chifoumi /
Danse / Nettoyage / Traitement / Sommeil / Progression

Porte-clé

Dimensions : 52 x 42 x 18 mm

Âge recommandé : +3 ans

Certifié aux normes européennes



www.jaj-solutions.com

Toutes les marques mentionnées appartiennent à leurs propriétaires respectifs.
All trademarks are the property of their respective owners.
Importé par JAJ SOLUTIONS SAS, Fabriqué en Chine
Imported by JAJ SOLUTIONS SAS, Made in China.
499 AVENUE DES MONTS D'OLMES | 09340 VERNIOLLE | FRANCE

MANUFACTURER

HANGCHENG TOYS FACTORY
CHENGHAI DISTRICT, SHANTOU CITY,
GUANGDONG PROVINCE,
CHINA
MODEL NUMBER : HC-10340 / JAJ0094





OPERATING INSTRUCTIONS

BUTTON FUNCTIONS

SELECT: Scroll through the different modes.

DECIDE: Confirm your selection.

CANCEL: Cancel the current action.

SOUND: Turn sound effects on or off.

GETTING STARTED

Press the SELECT button repeatedly to browse through all 168 animals in order.

Once you have selected your animal, set the time, and choose a name for your new companion, the game is ready to begin.

FUNCTIONS

FEEDING MODE

Feed your pet with different types of food. Each type of food can affect its energy, mood, or health.

CARE MODE

Use this mode when your pet is sick or tired. You can provide treatment to improve its health.



OPERATING INSTRUCTIONS

GAME / ENTERTAINMENT MODE

Play mini-games to increase your pet's happiness. Winning games may unlock rewards or improve your pet's stats.

LEARNING / EVOLUTION MODE

Your pet evolves over time. Its characteristics change depending on the care you provide and its performance.

COLLECTION MODE (168 ANIMALS)

View the collection of available animals. Each animal has its own unique characteristics and can be unlocked during gameplay.

STATUS MODE

Displays your pet's information:

- Hunger level
- Happiness
- Health
- Age
- Points / Progress



TROUBLESHOOTING

The device does not turn on

- Check that the batteries are installed correctly, observing the (+ / -) polarity.
- Replace the batteries if they are depleted.

The screen is dim or difficult to read

- Replace the batteries.
- Adjust the screen brightness if this feature is available.
- Avoid direct sunlight.
- Check that the device has not been exposed to impact or moisture.

The buttons do not respond

- Remove and reinsert the batteries after a few seconds.
- Make sure no button is stuck or permanently pressed.
- Press the RESET button to reset the game.

No sound

- Check that the sound is not set to Mute.
- Replace the batteries if necessary.



TERMS OF USE

- Do not open, disassemble, or attempt to repair the device yourself.
- Do not expose the device to water, moisture, or liquid splashes.
- Do not use the device in environments with extreme temperatures (excessive heat or freezing) or under prolonged direct sunlight.
- Do not expose the device to heat sources (radiators, flames, heating appliances).
- Avoid shocks, drops, and strong vibrations.
- Do not insert foreign objects into the device ports or openings.
- Do not apply excessive pressure to the buttons.
- Keep the device out of reach of very young children without supervision.
- Do not use the device if it shows signs of damage (damaged cable, overheating, malfunction).
- Comply with local regulations regarding the use and recycling of electronic devices.



SPECIFICATIONS

Brand: JAJ

Model: JAJ0094

Material: ABS / PCB

Power supply: 2 × LR44 button cell batteries (included)

Number of available animals: 168

9 Modes: Feeding / Games / Music / Rock-Paper-Scissors
/ Dance / Cleaning / Treatment / Sleep / Progress

Keychain: Yes

Dimensions: 52 × 42 × 18 mm

Recommended age: 3 years and up

Complies with European safety standards (CE)



www.jaj-solutions.com

Toutes les marques mentionnées appartiennent à leurs propriétaires respectifs.
All trademarks are the property of their respective owners.
Importé par JAJ SOLUTIONS SAS, Fabriqué en Chine
Imported by JAJ SOLUTIONS SAS, Made in China.
499 AVENUE DES MONTS D'OLMES | 09340 VERNIOLLE | FRANCE

MANUFACTURER

HANGCHENG TOYS FACTORY
CHENGHAI DISTRICT, SHANTOU CITY,
GUANGDONG PROVINCE,
CHINA
MODEL NUMBER : HC-10340 / JAJ0094





INSTRUCCIONES DE USO

DESCRIPCIÓN DE LOS BOTONES

SELECT: Permite desplazarse por los diferentes modos.

DECIDE: Permite confirmar la selección.

CANCEL: Permite cancelar una acción.

SOUND: Permite activar o desactivar los efectos de sonido.

PUESTA EN MARCHA

Pulse el botón SELECT repetidamente para recorrer los 168 animales disponibles.

Una vez seleccionado el animal, ajustada la hora y elegido un nombre para su nuevo compañero, el juego estará listo para comenzar.

FUNCIONES

MODO ALIMENTACIÓN

Permite alimentar a su mascota con diferentes tipos de comida. Cada alimento puede influir en su energía, estado de ánimo o salud.

MODO CUIDADOS

Este modo se utiliza cuando la mascota está enferma o cansada. Puede proporcionarle cuidados para mejorar su estado de salud.



INSTRUCCIONES DE USO

MODO JUEGOS / ENTRETENIMIENTO

Permite jugar a minijuegos para aumentar la felicidad de su mascota. Ganar los juegos puede desbloquear recompensas o mejorar sus estadísticas.

MODO APRENDIZAJE / EVOLUCIÓN

Su mascota evoluciona con el paso del tiempo. Sus características cambian en función de los cuidados que reciba y de su rendimiento.

MODO COLECCIÓN (168 ANIMALES)

Permite consultar la colección de animales disponibles. Cada animal tiene características propias y puede desbloquearse durante el juego.

MODO ESTADÍSTICAS

Muestra la información de su mascota:

- Nivel de hambre
- Felicidad
- Salud
- Edad
- Puntos o progreso

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

El dispositivo no se enciende

- Compruebe que las pilas estén correctamente instaladas respetando la polaridad (+ / -).
- Sustituya las pilas si están agotadas.

La pantalla tiene poco brillo o no se ve correctamente

- Sustituya las pilas.
- Ajuste el brillo de la pantalla si esta opción está disponible.
- Evite la exposición directa al sol.
- Compruebe que el dispositivo no haya sufrido golpes ni haya estado expuesto a la humedad.

Los botones no responden

- Retire las pilas y vuelva a colocarlas después de unos segundos.
- Compruebe que ningún botón esté atascado o presionado continuamente.
- Pulse el botón RESET para reiniciar el juego.

No hay sonido

- Compruebe que el volumen no esté configurado en silencio.
- Sustituya las pilas si es necesario.



CONDICIONES DE USO

- No abra, desmonte ni intente reparar el dispositivo por su cuenta.
- No exponga el dispositivo al agua, humedad ni salpicaduras de líquidos.
- No utilice el dispositivo en entornos con temperaturas extremas (calor excesivo, frío) ni bajo exposición prolongada al sol.
- No exponga el dispositivo a fuentes de calor (radiadores, llamas, aparatos calefactores).
- Evite golpes, caídas y vibraciones fuertes.
- No introduzca objetos extraños en los puertos u orificios del dispositivo.
- No ejerza presión excesiva sobre los botones.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de niños muy pequeños sin supervisión.
- No utilice el dispositivo si presenta signos de daño (cable dañado, sobrecalentamiento, mal funcionamiento).
- Cumpla con las normativas locales relativas al uso y reciclaje de dispositivos electrónicos.

ESPECIFICACIONES

Marca: JAJ

Referencia: JAJ0094

Material: ABS / PCB

Alimentación: 2 pilas de botón LR44 (incluidas)

Número de animales disponibles: 168

9 modos: Alimentación / Juegos / Música / Piedra, papel o tijera / Baile / Limpieza / Tratamiento / Sueño / Progreso

Llavero

Dimensiones: 52 × 42 × 18 mm

Edad recomendada: A partir de 3 años

Certificado conforme a las normas europeas.



www.jaj-solutions.com

Toutes les marques mentionnées appartiennent à leurs propriétaires respectifs.
All trademarks are the property of their respective owners.
Importé par JAJ SOLUTIONS SAS, Fabriqué en Chine
Imported by JAJ SOLUTIONS SAS, Made in China.
499 AVENUE DES MONTS D'OLMES | 09340 VERNIOLE | FRANCE

MANUFACTURER

HANGCHENG TOYS FACTORY
CHENGHAI DISTRICT, SHANTOU CITY,
GUANGDONG PROVINCE,
CHINA
MODEL NUMBER : HC-10340 / JAJ0094



DESCRIÇÃO DOS BOTÕES

SELECT: Permite navegar entre os diferentes modos.

DECIDE: Permite confirmar a sua seleção.

CANCEL: Permite cancelar uma ação.

SOUND: Permite ativar ou desativar os efeitos sonoros.

COMO COMEÇAR

Prima o botão SELECT repetidamente para percorrer os 168 animais disponíveis.

Depois de selecionar o seu animal, ajustar a hora e escolher um nome para o seu novo companheiro, o jogo estará pronto para começar.

FUNÇÕES

MODOS ALIMENTAÇÃO

Permite alimentar o seu animal de estimação com diferentes tipos de comida. Cada alimento pode influenciar a sua energia, o seu humor ou a sua saúde.

MODOS CUIDADOS

Este modo é utilizado quando o animal está doente ou cansado. Pode prestar-lhe cuidados para melhorar o seu estado de saúde.

MODO JOGOS / ENTRETENIMENTO

Permite jogar minijogos para aumentar a felicidade do seu animal. Ganhar jogos pode desbloquear recompensas ou melhorar as suas estatísticas.

MODO APRENDIZAGEM / EVOLUÇÃO

O seu animal evolui ao longo do tempo. As suas características mudam em função dos cuidados que recebe e do seu desempenho.

MODO COLEÇÃO (168 ANIMAIS)

Permite consultar a coleção de animais disponíveis. Cada animal possui características próprias e pode ser desbloqueado ao longo do jogo.

MODO ESTATÍSTICAS

Apresenta as informações do seu animal:

- Nível de fome
- Felicidade
- Saúde
- Idade
- Pontos ou progresso

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

O aparelho não liga

- Verifique se as pilhas estão corretamente instaladas, respeitando a polaridade (+ / -).
- Substitua as pilhas se estiverem gastas.

O ecrã está pouco luminoso ou difícil de ler

- Substitua as pilhas.
- Ajuste o brilho do ecrã, se esta opção estiver disponível.
- Evite a exposição direta ao sol.
- Verifique se o aparelho não sofreu quedas nem esteve exposto à humidade.

Os botões não respondem

- Retire as pilhas e volte a colocá-las após alguns segundos.
- Verifique se nenhum botão está preso ou permanentemente pressionado.
- Prima o botão RESET para reiniciar o jogo.

O som não funciona

- Verifique se o volume não está definido para silêncio.
- Substitua as pilhas, se necessário.



CONDIÇÕES DE UTILIZAÇÃO

- Não abra, desmonte ou tente reparar o dispositivo por conta própria.
- Não exponha o dispositivo à água, humidade ou salpicos de líquidos.
- Não utilize o dispositivo em ambientes com temperaturas extremas (calor excessivo, frio intenso) nem sob exposição prolongada ao sol.
- Não exponha o dispositivo a fontes de calor (radiadores, chamas, aparelhos de aquecimento).
- Evite choques, quedas e vibrações fortes.
- Não introduza objetos estranhos nas portas ou aberturas do dispositivo.
- Não exerça pressão excessiva sobre os botões.
- Mantenha o dispositivo fora do alcance de crianças muito pequenas sem supervisão.
- Não utilize o dispositivo se apresentar sinais de danos (cabo danificado, sobreaquecimento, mau funcionamento).
- Respeite as regulamentações locais relativas à utilização e reciclagem de dispositivos eletrónicos.

ESPECIFICAÇÕES

Marca: JAJ

Referência: JAJ0094

Material: ABS / PCB

Alimentação: 2 pilhas de botão LR44 (incluídas)

Número de animais disponíveis: 168

9 modos: Alimentação / Jogos / Música / Pedra, Papel ou Tesoura / Dança / Limpeza / Tratamento / Sono / Progresso

Porta-chaves

Dimensões: 52 × 42 × 18 mm

Idade recomendada: A partir dos 3 anos

Certificado em conformidade com as normas europeias.



www.jaj-solutions.com

Toutes les marques mentionnées appartiennent à leurs propriétaires respectifs.
All trademarks are the property of their respective owners.
Importé par JAJ SOLUTIONS SAS, Fabriqué en Chine
Imported by JAJ SOLUTIONS SAS, Made in China.
499 AVENUE DES MONTS D'OLMES | 09340 VERNIOLE | FRANCE

MANUFACTURER

HANGCHENG TOYS FACTORY
CHENGHAI DISTRICT, SHANTOU CITY,
GUANGDONG PROVINCE,
CHINA
MODEL NUMBER : HC-10340 / JAJ0094





UTILIZZO

DESCRIZIONE DEI COMANDI

SELECT: consente di scorrere le diverse modalità.

DECIDE: consente di confermare la selezione.

CANCEL: consente di annullare un'azione.

SOUND: consente di attivare o disattivare gli effetti sonori.

AVVIO

Premere ripetutamente il pulsante SELECT per visualizzare, nell'ordine, i 168 animali disponibili.

Dopo aver selezionato il proprio animale, impostato l'ora e scelto un nome per il nuovo compagno, il gioco può iniziare.

FUNZIONI

MODALITÀ ALIMENTAZIONE

Consente di nutrire il proprio animale con diversi tipi di cibo. Ogni alimento può influenzare la sua energia, il suo umore o la sua salute.

MODALITÀ CURE

Questa modalità viene utilizzata quando l'animale è malato o stanco. È possibile prendersene cura per migliorarne lo stato di salute.



UTILIZZO

MODALITÀ GIOCO / DIVERTIMENTO

Consente di giocare a mini-giochi per aumentare la felicità del proprio animale. Vincere le partite può sbloccare ricompense o migliorare le sue statistiche.

MODALITÀ APPRENDIMENTO / EVOLUZIONE

Il proprio animale si evolve nel tempo. Le sue caratteristiche cambiano in base alle cure ricevute e alle sue prestazioni.

MODALITÀ COLLEZIONE (168 ANIMALI)

Consente di consultare la collezione degli animali disponibili. Ogni animale possiede caratteristiche proprie e può essere sbloccato durante il gioco.

MODALITÀ STATISTICHE

Visualizza le informazioni del proprio animale:

- Livello di fame
- Felicità
- Salute
- Età
- Punti o progresso



RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Il dispositivo non si accende

- Verificare che le batterie siano installate correttamente rispettando la polarità (+ / -).
- Sostituire le batterie se sono scariche.

Lo schermo è poco luminoso o difficile da leggere

- Sostituire le batterie.
- Regolare la luminosità dello schermo, se questa funzione è disponibile.
- Evitare l'esposizione diretta alla luce del sole.
- Verificare che il dispositivo non abbia subito urti o sia stato esposto all'umidità.

I pulsanti non rispondono

- Rimuovere le batterie e reinserirle dopo alcuni secondi.
- Verificare che nessun pulsante sia bloccato o premuto continuamente.
- Premere il pulsante RESET per ripristinare il gioco.

L'audio non funziona

- Verificare che il volume non sia impostato su Silenzioso.
- Sostituire le batterie, se necessario.



CONDIZIONI DI UTILIZZO

- Non aprire, smontare o tentare di riparare il dispositivo autonomamente.
- Non esporre il dispositivo ad acqua, umidità o schizzi di liquidi.
- Non utilizzare il dispositivo in ambienti con temperature estreme (calore eccessivo, gelo) o sotto esposizione prolungata al sole.
- Non esporre il dispositivo a fonti di calore (radiator, fiamme, apparecchi riscaldanti).
- Evitare urti, cadute e vibrazioni forti.
- Non inserire oggetti estranei nelle porte o aperture del dispositivo.
- Non esercitare una pressione eccessiva sui pulsanti.
- Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini molto piccoli senza supervisione.
- Non utilizzare il dispositivo se presenta segni di danneggiamento (cavo danneggiato, surriscaldamento, malfunzionamento).
- Rispettare le normative locali relative all'uso e al riciclaggio dei dispositivi elettronici.



SPECIFICHE

Marca: JAJ

Codice prodotto: JAJ0094

Materiale: ABS / PCB

Alimentazione: 2 batterie a bottone LR44 (incluse)

Numero di animali disponibili: 168

9 modalità: Alimentazione / Giochi / Musica / Carta,
Forbici, Sasso / Danza / Pulizia / Trattamento / Sonno /
Progressione

Portachiavi

Dimensioni: 52 × 42 × 18 mm

Età consigliata: Dai 3 anni in su

Conforme alle normative europee.



www.jaj-solutions.com

Toutes les marques mentionnées appartiennent à leurs propriétaires respectifs.
All trademarks are the property of their respective owners.
Importé par JAJ SOLUTIONS SAS, Fabriqué en Chine
Imported by JAJ SOLUTIONS SAS, Made in China.
499 AVENUE DES MONTS D'OLMES | 09340 VERNIOLE | FRANCE

MANUFACTURER

HANGCHENG TOYS FACTORY
CHENGHAI DISTRICT, SHANTOU CITY,
GUANGDONG PROVINCE,
CHINA
MODEL NUMBER : HC-10340 / JAJ0094





GEBRUIKSAANWIJZING

BESCHRIJVING VAN DE KNOPPEN

SELECT: om door de verschillende modi te navigeren.

DECIDE: om uw keuze te bevestigen.

CANCEL: om een actie te annuleren.

SOUND: om geluidseffecten in of uit te schakelen.

STARTEN

Druk herhaaldelijk op de knop SELECT om de 168 dieren in volgorde te bekijken.

Nadat u uw dier hebt geselecteerd, de tijd hebt ingesteld en een naam hebt gekozen voor uw nieuwe metgezel, kan het spel beginnen.

FUNCTIES

VOEDINGSMODUS

Laat u toe uw dier te voeden met verschillende soorten voedsel. Elk voedingsmiddel kan zijn energie, humeur of gezondheid beïnvloeden.

VERZORGINGSMODUS

Deze modus wordt gebruikt wanneer het dier ziek of moe is. U kunt het verzorgen om zijn gezondheid te verbeteren.



GEBRUIKSAANWIJZING

SPEL / ENTERTAINMENTMODUS

Laat u toe minigames te spelen om het geluk van uw dier te verhogen. Het winnen van spellen kan beloningen vrijspelen of zijn statistieken verbeteren.

LEER- / EVOLUTIEMODUS

Uw dier evolueert in de loop van de tijd. Zijn eigenschappen veranderen afhankelijk van de zorg die u biedt en zijn prestaties.

COLLECTIEMODUS (168 DIEREN)

Geeft toegang tot de verzameling beschikbare dieren. Elk dier heeft zijn eigen kenmerken en kan tijdens het spel worden ontgrendeld.

STATISTIEKENMODUS

Toont informatie over uw dier:

- Hongerniveau
- Geluk
- Gezondheid
- Leeftijd
- Punten of voortgang



PROBLEEMOPLOSSING

Het apparaat schakelt niet in

- Controleer of de batterijen correct zijn geplaatst met de juiste polariteit (+ / -).
- Vervang de batterijen indien ze leeg zijn.

Het scherm is zwak of slecht leesbaar

- Vervang de batterijen.
- Pas de helderheid van het scherm aan indien deze optie beschikbaar is.
- Vermijd directe blootstelling aan zonlicht.
- Controleer of het apparaat geen schokken heeft gehad of aan vocht is blootgesteld.

De knoppen reageren niet

- Verwijder de batterijen en plaats ze na enkele seconden opnieuw.
- Controleer of geen enkele knop vastzit of ingedrukt blijft.
- Druk op de knop RESET om het spel te resetten.

Geen geluid

- Controleer of het volume niet op stil staat.
- Vervang de batterijen indien nodig.



GEBRUIKSVOORWAARDEN

- Open, demonteer of probeer het apparaat niet zelf te repareren.
- Stel het apparaat niet bloot aan water, vocht of vloeistofspatten.
- Gebruik het apparaat niet in omgevingen met extreme temperaturen (overmatige hitte of kou) of bij langdurige blootstelling aan direct zonlicht.
- Stel het apparaat niet bloot aan warmtebronnen (radiatoren, open vuur, verwarmingsapparaten).
- Vermijd schokken, vallen en sterke trillingen.
- Steek geen vreemde voorwerpen in de poorten of openingen van het apparaat.
- Oefen geen overmatige druk uit op de knoppen.
- Houd het apparaat buiten het bereik van zeer jonge kinderen zonder toezicht.
- Gebruik het apparaat niet als het tekenen van schade vertoont (beschadigde kabel, oververhitting, storing).
- Volg de lokale voorschriften voor het gebruik en de recycling van elektronische apparaten.



SPECIFICATIES

Merk: JAJ

Referentie: JAJ0094

Materiaal: ABS / PCB

Voeding: 2 knoopcelbatterijen LR44 (inbegrepen)

Aantal beschikbare dieren: 168

9 modi: Voeding / Spelletjes / Muziek / Steen, papier, schaar / Dans / Schoonmaak / Verzorging / Slaap / Voortgang

Sleutelhanger

Afmetingen: 52 × 42 × 18 mm

Aanbevolen leeftijd: Vanaf 3 jaar

Voldoet aan Europese normen



www.jaj-solutions.com

Toutes les marques mentionnées appartiennent à leurs propriétaires respectifs.
All trademarks are the property of their respective owners.
Importé par JAJ SOLUTIONS SAS, Fabriqué en Chine
Imported by JAJ SOLUTIONS SAS, Made in China.
499 AVENUE DES MONTS D'OLMES | 09340 VERNIOLLE | FRANCE

MANUFACTURER

HANGCHENG TOYS FACTORY
CHENGHAI DISTRICT, SHANTOU CITY,
GUANGDONG PROVINCE,
CHINA
MODEL NUMBER : HC-10340 / JAJ0094





VERWENDUNG

BESCHREIBUNG DER BEDIENELEMENTE

SELECT: zum Navigieren durch die verschiedenen Modi.

DECIDE: zum Bestätigen der Auswahl.

CANCEL: zum Abbrechen einer Aktion.

SOUND: zum Ein- oder Ausschalten der Soundeffekte.

INBETRIEBNAHME

Drücken Sie wiederholt die Taste SELECT, um die 168 Tiere in der vorgesehenen Reihenfolge anzuzeigen.

Nachdem Sie Ihr Tier ausgewählt, die Zeit eingestellt und einen Namen für Ihren neuen Begleiter vergeben haben, kann das Spiel beginnen.

FUNKTIONEN

FÜTTERUNGSMODUS

Ermöglicht es, Ihr Tier mit verschiedenen Arten von Nahrung zu füttern. Jede Nahrung kann seine Energie, Stimmung oder Gesundheit beeinflussen.

PFLEGEMODUS

Dieser Modus wird verwendet, wenn das Tier krank oder müde ist. Sie können es pflegen, um seinen Gesundheitszustand zu verbessern.

SPIEL- / UNTERHALTUNGSMODUS

Ermöglicht das Spielen von Minispielen, um das Glück Ihres Tieres zu erhöhen. Gewinne können Belohnungen freischalten oder die Werte verbessern.

LERN- / ENTWICKLUNGSMODUS

Ihr Tier entwickelt sich im Laufe der Zeit. Seine Eigenschaften verändern sich je nach Ihrer Pflege und seinen Leistungen.

SAMMLUNGSMODUS (168 TIERE)

Zeigt die Sammlung der verfügbaren Tiere an. Jedes Tier besitzt eigene Eigenschaften und kann im Spiel freigeschaltet werden.

STATISTIKMODUS

Zeigt die Informationen Ihres Tieres an:

- Hungergefühl
- Glück
- Gesundheit
- Alter
- Punkte oder Fortschritt

Das Gerät lässt sich nicht einschalten

- Prüfen Sie, ob die Batterien korrekt eingelegt sind (Polarität + / - beachten).
- Ersetzen Sie die Batterien, wenn sie leer sind.

Der Bildschirm ist schwach oder schlecht lesbar

- Ersetzen Sie die Batterien.
- Stellen Sie die Helligkeit ein, falls diese Option verfügbar ist.
- Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung.
- Prüfen Sie, ob das Gerät Stößen oder Feuchtigkeit ausgesetzt war.

Die Tasten reagieren nicht

- Entfernen Sie die Batterien und setzen Sie sie nach einigen Sekunden wieder ein.
- Prüfen Sie, ob eine Taste klemmt oder dauerhaft gedrückt ist.
- Drücken Sie die RESET-Taste, um das Spiel zurückzusetzen.

Kein Ton

- Prüfen Sie, ob die Lautstärke auf stumm gestellt ist.
- Ersetzen Sie ggf. die Batterien.



NUTZUNGSBEDINGUNGEN

- Öffnen, zerlegen oder reparieren Sie das Gerät nicht selbst.
- Setzen Sie das Gerät keinem Wasser, keiner Feuchtigkeit oder Flüssigkeitsspritzern aus.
- Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit extremen Temperaturen (übermäßige Hitze oder Frost) oder bei längerer direkter Sonneneinstrahlung.
- Setzen Sie das Gerät keinen Wärmequellen aus (Heizkörper, offene Flammen, Heizgeräte).
- Vermeiden Sie Stöße, Stürze und starke Vibrationen.
- Stecken Sie keine Fremdkörper in die Anschlüsse oder Öffnungen des Geräts.
- Üben Sie keinen übermäßigen Druck auf die Tasten aus.
- Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite sehr junger Kinder ohne Aufsicht auf.
- Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es Anzeichen von Beschädigungen aufweist (beschädigtes Kabel, Überhitzung, Fehlfunktion).
- Beachten Sie die lokalen Vorschriften zur Nutzung und zum Recycling elektronischer Geräte.

TECHNISCHE DATEN

Marke: JAJ

Referenz: JAJ0094

Material: ABS / PCB

Stromversorgung: 2 × Knopfzellen LR44 (enthalten)

Anzahl verfügbarer Tiere: 168

9 Modi: Fütterung / Spiele / Musik / Schere, Stein, Papier / Tanz / Reinigung / Pflege / Schlaf / Fortschritt

Schlüsselanhänger

Abmessungen: 52 × 42 × 18 mm

Empfohlenes Alter: Ab 3 Jahren

Entspricht den europäischen Sicherheitsnormen



www.jaj-solutions.com

Toutes les marques mentionnées appartiennent à leurs propriétaires respectifs.
All trademarks are the property of their respective owners.
Importé par JAJ SOLUTIONS SAS, Fabriqué en Chine
Imported by JAJ SOLUTIONS SAS, Made in China.
499 AVENUE DES MONTS D'OLMES | 09340 VERNIOLE | FRANCE

MANUFACTURER

HANGCHENG TOYS FACTORY
CHENGHAI DISTRICT, SHANTOU CITY,
GUANGDONG PROVINCE,
CHINA
MODEL NUMBER : HC-10340 / JAJ0094

